

# 名师开讲

**桃**花驿马关在古代已有存在着这个名词，它主因是性向相同，也就是我们现在所说的同性恋。

同性恋有分为男同性恋、女同性恋，抑或是双性恋，有的生理方面问题产生，有的是孩提影响，或环境因素造成，或是有些是人为所影响。

在我国同性婚姻尚不合法，况且我们中国传统观念与其他国家观念想法不一样，我们代代相传、传宗接代的观念尚存在，所以始终无法接受同性恋。

斩桃花驿马关，是指伴侣在生活上或工作上有遇到同性接触，但因为法律不能定断对错，也就只能经过命理师来断定缘分了。

有的是因为对方妒忌，而暗中搞破坏；甚至有的因为吃醋，光明正大的去找对方谈判，完全无视外来的目光，确实是造成很多不必要的麻烦。

## 三角关系外人难插手

即使有的人去报警，但警方也无从下手，如何去解决这种如此错综复杂的三角关系，而这个时候能够帮助当事人的，就只能去找命理师或有这方面经验的法师求助，即斩伴侣的驿马桃花关了。

通常命理师或有这方面经验的法师都会先了解情况，究竟那是有情的驿马桃花，抑或纯粹是来欺诈的。

毕竟曾有过不少的案件，涉及这些同性的感情，一般都是离不开欺诈案，对方过后都会向当事人勒索一笔钱。

因此，当你发觉伴侣的驿马桃花有第三者入侵时，就不妨快点找个正统的命理师或有这方面经验的法师来处理。

找对正确的命理师和法师来斩对方的驿马桃花关，那么这对情侣也就有始有终，感情就不会被第三者破坏。

相反的，如果找不对命理师和法师，即使你们的感情有开始，但最后还是没有好的结果，也就是我们常说的是有始无终。



虽说异性相吸，同性相斥，但有时也会出状况。

# 同性相吸 驿马桃花作怪



《风水天地》主编 主持 陈清文大师 桃李满天下。

## 重阳节 小酌添运

九月初九是重阳节，也是一个极为阳刚的节日，午时可以携带家人到公园散步，倒一杯酒，全家人一起喝，一人喝一小口，可提升运势。

## 端午节 吸阳气财也旺

接下来是五月的端午节，午11点，外出晒太阳。这一天，鸡蛋放在地上可直立，地气直冲上天。晒了太阳，身上就有正气、阳气、财气也旺。

端午节，是极为阳刚的一天，可为我们添阳气。

## 中秋节 赏月招横财

过后，是中秋节，一个赏月的节日，也是一年之中月亮最圆，最近地球的日子，可吸纳日月精华，天地在这一天特别阴阳调和，月圆花好。

这一天，最适合晒月亮，全家大小一起到屋外赏月，皎洁的月光会光照心灵，人会特别富至心灵，常会灵光一闪之下中万字，大发横财。

## 冬至 喝开运水

冬至是华人的大日子，这一天的中午12点可煲一壶水，这壶水就叫开运水，喝了会鸿运当头，福星高照。

这些节日，是上天赐给人们洗涤衰气及霉气的节日，天地磁场甚佳。经过上述五个节庆洗净身心灵的人，

在年除夕晚、年初九拜天公夜接财神，财气冲天。

这时，只要多做善事、多种善果，不说妄语，不多杀生，心存善念，财运更上一层楼。

这样的人，衰气已除，霉气已净，我只要在其住家布下大富风水，很快就会风生水起。

最后一句话是，欲得善财，多种善果，自求多财。

# 大富风水 苗夫大师

## 净身招财法 一年五吉日



**有**的人来找我时，一脸愁容，一身衰气，无精打彩，我想帮也帮不来。

一个整天哀声叹气的人，时运很低，财气也消沉。

这样的人，我会叫他先开运，有了运，才讲财运。

首先，他必须先去做理发，冲五色花凉，洗净身上的衰气、污气、秽气及霉气，换上新衣，在外观上“改头换脸”。

## 立春日 迎春除霉

然后，我会为他定下一年的开富人运大法。首先，是选明年2月4日的立春日吸灵气。当天中午12点09分是天地换年的时分，天地充满了万象更新的生生不息之气，要打开窗户迎春除衰气、霉气。

之后，要冲花凉、换新衣、吸灵气，才会红光满脸。

相濡以沫的妻子，然而丽莎发现，丈夫逐渐不愿碰她，夫妻间的亲密生活大打折扣。

## 失去女性象征 自怜自艾

同时，因失去了女性象征，丽莎也开始产生自卑，就连行房都不敢脱掉上衣，人变得越来越没有自信。

“外面的女人年轻又漂亮，我不如死了算，起码他还能再找个健全的女人满足他。”

蝼蚁尚且贪生，为何人自怜自艾？我赶紧劝她打消自杀的念头，并替她翻查，发现丽莎老公的酒缘很深，性欲也很强，因此总是爱流连于风月场所。

为了挽回夫妻俩之间的感情，我先做了几个法事。有言道：酒色、酒色，有酒就有色。首要任务，就是先替男方施“锁阳”法，使其无法在外沾花惹草；接着作“破酒缘”法，让他对酒产生排斥。

另外，我也布下“天罗地网”法，将男方留连在外的心网回家；由于夫妻之间关系已经出现裂痕，需加施“夫妻恩爱和合”法，让他俩感情恩爱如当年。

如今的医疗科技日新月异，隆乳手术几乎可说是达到零风险。我鼓励丽莎，不妨尝试乳房重建手术，重拾自己的信心与美丽。

事隔半年，丽莎再次来找我，此时的她穿了一件紧身上衣，上围呼之欲出，美好身材显露无疑，完全看不出是曾改造的。

她娇羞地说，手术之后不仅让她信心大增，就连老公也开始热衷于“闺房之乐”，对她宠爱有加，加上之前做的法事奏效，如今她老公一下班就赶着回家陪娇妻。



# 丈夫流连风月场所 患癌割双乳

# 妙手医心

正宗云南苗疆木第八代传人，专解人间愁。

妙手医心

